

四季度“六稳”发力 一揽子新政待发

时至四季度，被放在更为突出位置的“六稳”将启动一揽子新举措。整体而言，将锚定高质量发展，更为强调精准施策，逆周期调节将进一步加码：财政政策将切实落实减税降费措施，并加快发行使用地方政府专项债券；货币政策则将保持稳健基调并适时预调微调，加大金融对实体经济特别是小微企业的支持力度。着力扩大有效投资补短板、促进消费提质扩容，将成为下一步新政的发力重点。

将重点推进四方面任务

A

今年上半年，我国经济延续总体平稳、稳中有进态势。9月4日召开的国务院常务会议对下一步经济工作作出部署，明确把做好“六稳”工作放在更加突出位置，围绕办好自己的事，用好逆周期调节政策工具，在落实好已出台政策基础上，梳理重点领域关键问题精准施策。

当前，新一轮的“六稳”施策路径图

已经浮现，稳投资、促消费等方面一揽子新政蓄势待发。

国家发改委副主任、国家统计局局长宁吉喆日前表示，下一步加大力度做好“六稳”工作，将重点推进四方面任务：加大逆周期调节力度，保持经济运行在合理区间；扩大居民消费和有效投资，促进形成强大国内市场；推动高质量发展，建设现代化经济体系；加快改革步伐，优

化营商环境。

宁吉喆在9月24日召开的新闻发布会上进一步透露，在带动有效投资方面，提前下达明年的专项债券部分新增额度，适当降低基础设施等项目的最低资本金比例，多措并举激发民间投资的活力，加快项目建设的步伐和进度，加强项目储备工作，形成开工一批、建设一批、储备一批，三个“轮子”一起转，合理扩大有效投资等。

促进消费更新升级

B

在着力促进消费提质扩容方面，他指出，要促进消费更新升级，积极推动汽车、家电、电子消费品以旧换新。

与此同时，财政政策和货币政策的逆周期调节政策工具也会进一步发力。继续落实落细大规模减税降费政策，加快发行使用地方政府专项债券将成为财政政策下一步的主要发力点。财政部部长刘昆表示，一系列减税政策惠及面广，几乎所有纳税人都能够在今年的减税降费过程中得到实惠。从今年的实施情况看，执行情况和预期基本相符。“从减税量来看，比我们原来预计还会多一些。”他表示。

而在货币政策方面，也将在加强逆周期调节的同时保持“定力”。中国人民银行行长易纲在《中国金融》刊发署名文章称，中国是一个大型经济体，货币政策主要是服务国内经济，以我为主，综合考

虑国内经济形势和物价走势进行预调微调。目前，我国货币政策工具手段充足，利率水平适中，政策空间较大。

在对外开放方面，今年以来，我国政府推出一系列扩大开放新举措，取得明显成效。下一步我国将进一步推进高水平开放，发展更高层次的开放型经济，推动形成全面开放新格局。营商环境方面，还将持续降低制度性交易成本，为各类所有制企业、内外资企业打造一视同仁、公平竞争的市场环境。这些都将有利于稳定地吸收外资。

事实上，进入9月后，各部委和各地已经开始围绕“六稳”紧锣密鼓召开会议作出部署。例如，在稳投资方面，记者从业内获悉，相关部门和各省已于日前对地方重大投资项目进行了一轮摸底，梳理重大项目清单、完善重大项目库，一大批具备开工条件的重大项目已提前启

动、加速推进。相关部门也已下发通知，要求加快中央预算内投资计划分解，推进投资项目开工建设及计划执行进度。

从各地披露信息来看，近期地方集中开工的重大项目多为产业项目和交通等基建项目。产业项目多集中在新兴产业领域，突出了投资强度大、科技含量高、产业链联系紧密等特点。

此次拟提前下达的专项债也明确将聚焦民生和短板，重点用于铁路、轨道交通、城市停车场等交通基础设施，城乡电网、天然气管网和储气设施等能源项目，农林水利、城镇污水垃圾处理等生态环保项目，职业教育和托幼、医疗、养老等民生服务，冷链物流设施，水电气热等市政和产业园区基础设施。明确规定了提前下达的专项债券额度不得用于土地储备和房地产相关领域，不得用于置换债务以及可完全商业化运作的产业项目。

重在补短板和培育新动能

C

业内专家指出，值得关注的是，一揽子“六稳”举措更为强调精准施策，重在补短板和培育新动能。经过几十年的发展，我国经济发展已具有巨大的韧性、潜力和回旋余地。进入2019年，我们坚持不搞“大水漫灌”式强刺激，持续推进高质量发展，为未来更可持续、更加协调的增长辟出空间。转向高质量发展的中国经济，将更加注重提升效率、释放潜力。

清华大学中国经济社会数据研究中心

“预计稳投资的效应将从四季度开始显现，基建投资会逐渐企稳。”国泰君安证券交易投资业务委员会董事总经理、首席研究员周文渊告诉记者，稳投资的关键在于通过政府投资调动各方投资的积极性，尤其是代表未来产业方向的投资，不仅具有短期稳投资效应，更具有长期意义。

中心主任许宪春认为，中国经济增长有潜力，如果充分发挥地方政府和企业的积极性，将产生无穷的创造力，持续增强中国经济发展的韧性。

北京大学国家发展研究院副院长黄益平表示，中国经济增速相对美国、欧洲等依然较快。中国政府正在推进的结构性改革，将为中国经济平稳发展提供良好基础。

据新华社

沪深主板节后“开门红” 科创板仅2只个股上涨

国庆节后首个交易日，沪深主板市场“开门红”，而“中小创”指数午后跳水。

昨日，上证综指以2905.76点开盘，早盘震荡走高，午后逐步下行，最终收报2913.57点，较前一交易日涨8.38点，涨幅为0.29%。

深证成指收报9474.75点，涨28.51点，涨幅为0.30%。

“中小创”午后跳水。创业板指数跌0.67%至1616.58点；中小板指数跌0.23%至5984.25点。

沪深两市个股涨跌数量基本相当，逾1800只交易品种上涨，近1800只交易品种下跌。不计算ST个股，两市逾40只个股涨停。

科创板仅2只个股上涨，涨幅最大

的山石网科上涨9.38%，跌幅最大的传音控股下跌13.08%。

板块概念方面，养鸡、乡村振兴、农林牧渔涨幅居前，涨幅逾3%；智能手机、IP概念、手势识别跌幅居前，跌幅均超过2%。

当日，沪深B指以绿盘报收。上证B指跌0.38%至269.64点，深证B指跌0.41%至938.69点。

据新华社

国庆假期银联网络交易金额增长近三成

居民“吃”“行”“购”消费稳步增长

中国银联8日发布数据显示，今年国庆假期(1日至7日)，银联网络交易总金额达到2.03万亿元，较去年同期增长28.4%。

今年国庆假期，居民“吃”“行”“购”消费稳步增长。银联交易数据显示，今年国庆黄金周，铁路售票消费金额同比增幅超过3成，宾馆住宿类消费金额同比增长35.6%，餐饮类消费金额同比增长40.3%。

银联交易数据显示，今年国庆假期，以电影、戏剧等为主的娱乐类消费增长明显，交易金额同比增长超过7成。同时，夜间消费成为新亮点，餐饮、娱乐类消费增速较日间更高。今年国庆假期夜间22点至次日6点，夜间餐饮消费金额同比增长55.5%，高于餐饮行业平均增幅；娱乐类消费金额同比增长超8成，高于娱乐类消费平均增幅。

在境外用卡方面，今年国庆黄金周，中国游客在144个境外国家和地区使用银联卡，较去年同期增加了10个，其中“一带一路”沿线热度持续。越来越多游客在境外交通、餐饮、娱乐类商户使用银联卡，其中航空、铁路、租车、加油等交通类商户银联卡交易量同比增长逾五成。

此外，银联方面介绍，中国游客在45个境外目的地使用云闪付APP扫码支付，或开通银联手机闪付“挥”手机支付，带动银联移动支付境外交易额同比增长近20%，其中银联二维码支付交易量同比增长超过8倍。

据新华社

公告

常德哈康源食品有限公司衡阳分公司非法吸收公众存款案已由我局立案侦查，为更加全面维护投资人利益，查清案件事实，请常德哈康源食品有限公司衡阳分公司的投资人，按照本公告要求到公安机关进行登记报案。现公告如下：

一、时间：自本公告之日起30日内
二、地点：蒸湘公安分局经侦大队
三、事项：提供借款协议书、收据、还款计划表、利息卡、银行流水及本人身份证复印件
特此公告

衡阳市公安局蒸湘分局
2019年10月8日

迁坟公告

因市政工程建设需要，须迁医疗器械厂旁原立新村四组祖坟地。请上述征收地界内的坟主带身份证件及有效证件于公告之日起十日内(2019年10月10日起至2019年10月20日止)到原立新村委会办公室办理迁坟手续，逾期作无主坟处理。

特此公告
联系人：杨先生、刘先生
联系电话：13975488395
13873487135

衡阳市蒸湘区蒸湘街道办事处